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Aufgabe 8.1.1: Zerlegen Sie die Funktion p(z) = 422 — 162 + 272 in (komplexe) Linearfaktoren.

(x—2) - (x—28) 4 (x—4i)- (x— 68i)

(z — 16)? - (x — 272)? (z— (2+8) - (z — (2 — 8))
es gibt keine (x — (84 21)) - (x — (8 —21))
4-(x— (8+42i)) (z—(8—27)) (x— (24 8i))% (x — (2 —8i))?
4-(z—(2+48)) (x—(2—8)) [ (z—16)-(x—272)

N e | ]e |-

Ell=1[=]1[]

©

4-(z—4)-(z—68) 4-(z— (2+80)2 - (z — (2 — 8i))?
Aufgabe 8.1.2: Finden Sie ein Polynom mdoglichst niedrigen Grades durch die Punkte (—1,6), (0,7), (2,33).
—12% + 0x + 2 +(—1z+0) 4 +5x+ 7 do + 2
S5+ 7 +(4x +2) 22% + 0z + —1 [s] 72%+5z+4
-1z 40 +(42% + 5z + 7) +(5x +7) es gibt keines

Aufgabe 8.1.3: Finden Sie alle Asymptoten der folgenden Funktion:

r—2)3 (24— 4z
- oo =2

r=8und y = -3z =28 und y = 12z
r=F+8undr=6undy =2 r=8undz=6und y ==
z=8und z=6und y =2+ 10 [¢] c=8undy =2+ 10

r=8und y = 12z + 120 x =28 und x =6 und y = 12z + 120
r=8und x =6 und y = —3x xr =28 und y = 122 + 120

z=8und z =6 und y = 12x + 120 r=28und y =2+ 10

Aufgabe 8.1.4: Zerlegen Sie die Funktion p(z) = 423 — 3222 + 762 — 48 in (komplexe) Linearfaktoren.

(z+32) - (x +76) - (z +48) 4-(x—8) (x+19)- (x —12) (x —32)- (x+76) - (x — 48)
(x+3) - (x+4)

[4] es gibt keine 4-(x+1)- [6] 4-(z—1)-(z—3)-(z—4)
(x—1)-(z—3) - (z—4) (x+4)-(x+3) (x+4) (x4+1)-(x+3)-(z+4)
4-(z—8) - (x—19) (z —12) (x—4) - (x—3) - (x—4) 4-(x+8)- (x+19) - (x+12)
Aufgabe 8.1.5: Finden Sie alle Asymptoten der folgenden Funktion: f(z) = 5 - tan (\/ T — ) (im Folgenden

sei k eine beliebige ganze Zahl, n eine beliebige Zahl aus Ny).

x—i\/(2"+1)”+6undy—i5 = 4 (@ntm)° 16

257
es gibt keine x—i@;yr?) + 6
o=Y20T 4 G und y = +5 - z=22" 4 6undy =45
5 a7 Yy 6 26.7 Y
= ntm)? +6undy:i5.g w=Em 46

6

x:%—kfi x:%—l—ﬁundy:i&%
161 o= Ll 4

Aufgabe 8.1.6: Gegeben sei die gebrochenrationale Funktion f: ID — R (ID C R maximal) mit

(Tx —21)- 8z +32)*- (x —6)% - (2 +7)

@) = (z—6)- (2z+8)5 (22 —6) - (z +6)
An welchen Stellen x ¢ ID ist f(z) stetig ergénzbar?
R\{3,+6, -4} R\{3,6} x=6und x = -3
R\{6,—3} es gibt keine x=43und x =6 und x = —4
R\{—4, -6} r=-—4und z = —6 r=3und z =6
R\{£3,6,—-4} [ R\{3} x=3und x =46 und x = —4



Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



